
Несогласованные действия участников охоты привели к гибели одного из них

Установлено, что 5 ноября 2010 года 40-летний житель Куйбышева охотился с тремя друзьями на территории Сузунского района. Участники рассредоточились на территории. Один из друзей первоначально находился рядом с охотником, затем отошел и занял свою позицию, не уведомив об этом других участников.

Позже 40-летний мужчина, услышав шорох в кустах, выстрелил из ружья, попав в своего друга. Прибывшие сотрудники скорой помощи констатировали его смерть.

По данному факту Черепановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ведется следствие.

Санкция ст. 109 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

12 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/752249>